Conversions (H)

Remplissez le tableau ci-dessous avec les formes manquantes.

Forme Standard Forme Développée Forme Ecrite
60 655
douze mille trois cent
soixante-quatre
46 637

quatre-vingts mille sept cent
cinquante-huit

soixante-dix-neuf mille
quatre cent quatre-vingt-un
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Conversions (H) Solutions

Remplissez le tableau ci-dessous avec les formes manquantes.

Forme Standard

Forme Développée

Forme Ecrite

soixante mille six cent

60 655 60 000 + 600 + 50+ 5 : :
cinquante-cing
10 000 + 2 000 + 300 + 60 douze mille trois cent
12 364 :
+4 soixante-quatre
40 000 + 6 000 + 600 + 30 | quarante-six mille six cent
46 637
+7 trente-sept
quatre-vingts mille sept cent
80 758 80 000 + 700 + 50 + 8 ) :
cinquante-huit
70 000 + 9 000 + 400 + 80 soixante-dix-neuf mille
79 481 :
+1 quatre cent quatre-vingt-un
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